## 學界班感恩之旅

是 融入這三天連續假期 袁 來說,特別的印象深刻 以往休假在家之餘 ,學界班將此次訪道以及畢業旅行 ,跑跑步 去年的國慶日 、打打球;但別出心裁的 ,就是到附近的公 ,特別的不一樣 ,對學員與輔導

很忙 始我們這三天的行程 道巴士依然是等到所有人到齊 雖然有些學長晚點到 晚起的新新人類來說 或許是相約時間太早,對於晚睡 ,補眠的補眠 、唱歌的唱歌 ,但我們這輛訪 ,是一大考驗 。在車上大夥都 ,才開 但

> 吧! 出笑容 不受干擾 後學發現 ,後學想 ,獨自研究著經典 ,講師依舊拿著經典 ,應該是有所心得 ,時而露 ,絲毫

階等 凡:柱子、石獅子、屋簷、走廊 便很用心的專注在每一件文物上 透露出大道理來;頓時 的每一件事物 聽說是國家級的文化古蹟,所以大夥 一刀的用心 第一站 ,每位學長都很用心來體驗這裡 ,來到頗負盛名的孔廟 ,觀賞古物 ,雕刻中發現師傅一刀 ,字裡行間都 後學忽然想 石

蔡學儒

的孔廟,享用著豐富的午餐。此。中午我們就在這個具有文化氣息理,故時有物外之趣。」的確是如段話:「見藐小微物,必細察其紋到沈復在「兒時記趣」中所提到的一

第二站是我們的重點丨

慈興講

就往教室移動 的運作情形 將於國慶日三天假期 堂 的歷史 經 迎我們的到來 的學長相互學習 蔡點傳師聯絡相當密切 的學長 的感覺都不一 有加倍的趨勢 列隊在歡迎我們 、淨手等,然後到||本堂參駕 -後學到這裡已經蠻多次 ,熱情不減 、來由等 ,點傳師非常的慈悲 樣,依舊不變的是這裡 , 一 到慈興 ,在訪道之前 ,學長們一一介紹慈興 ,順道來參訪讀經班 ,當然我們也不能讓 ,親切不滅 ,一一引導放行 ,來這裡與慈興 ·告之學界班 ,學長們 ,後學與 ,每次來 ,反而 ,隨後 , 歡 已

方互動非常密切。動機等,逐一的與慈興學長分享,雙片,將學界班的體制、成立的目的、慈興專美於前,講師也準備一段投影

師尊 處 的學長們也將自己對道的熱忱 溝通之外,慈興學長們朗誦一段 的學員 的心路歷程與大夥分享 彼此內心的疑問 的時間 值得我們讚賞的 為道付出 ,流下最深情的眼淚 晚餐後,便是我們這群新新 、師母的讚美 ,好好的上了一 ,雙方的學員與輔導 ,這麼精采的表演 、疑惑釋出 ,對老前人無為的 課 ,說到激動 也讓學界班 。除了雙向 ,而慈興 ,的確是 ,分別將 、修道 人類 之

滿,大夥盡情的玩,似乎玩到忘我境之後就往南投埔里日月潭,精神飽始畢業之旅,先到台中的運動公園,始畢業之旅,在慈興學長的照顧下,開



界 優美的風景就用照相機 包 。經過名產店 ,買名產到車上與大夥分享 ,學長們就掏出荷 ,將美景帶回 ,經過

,好不快樂!

另一 了 的地 入睡 現 多豐盛的野炊食物 ,再加上放煙火,更是將晚會帶到 。各組準備的精彩活動也一一呈 、 工 作 ,我想是需要的 波高潮 —天華講堂 夜幕低垂,行程繼續往南走 ,紛紛談論各種話題 、感情等 。梳洗完畢後,大夥不肯 ,當地學長準備了好 ,這樣交心的時 ,深怕我們餓著 ,舉凡:學 自

之路 童玩 店 中最讓後學感興趣的是一間復古的商 ,它是一 ,回程到鹿港小鎮參觀古蹟 第三天,訪道巴士即將開往回家 電視 家飲料店 、電影海報 ,店長將以前的 、電話等 其

> 便到附近的健康步道走走 外的發現 一展示出來 ,然後前往三義看陶瓷 與遊客分享 ,也算是意 順

就一 的 郊外走走 期 加珍惜 在這樣的環境中 長們相互學習 們道場就提供一個優良的環境 己在待人接物上都有密切的關係 是欣賞歷史文物古蹟呢?因為環境造 慈興講堂的學長作互動 是否在心靈上有所提升?那才是重要 ,倘若不是這樣 個人的品德 後學得到什麼 回程時 、更加感恩-,增進我們班的感情之外 ,後學在想,這三天的假 、成長 ,必須要比一般人更 、 品 行 ,除了放鬆心情到 ,為何安排我們與 ,所以有此機緣 ,而行程也都 ,將來對於自 讓學 ,我